

ВЕСТИ ОТ ОВСЮДУ

● 15 АВГУСТА исполнилось сто лет с момента, когда первое судно прошло через Панамский канал. Это грандиозное инженерное сооружение соединяет Атлантический и Тихий океаны. Длина канала 81 километр 600 метров, ширина — 150 метров, глубина — 12 метров.

● ГРУППА компаний «Русагро» начала уборку и переработку сахарной свеклы на своих сахарных заводах в Белгородской области. В этом году переработка сахарной свеклы началась на 10 дней раньше, чем в 2013 году.

● ЖЕРТВАМИ оползней, сошедших в среду, 20 августа, в японской префектуре Хиросима из-за сильных ливней, стали 18 человек, еще 13 числятся пропавшими без вести.

● ЗА МИНУВШИЙ год в Белгородской области произвели 18% мяса от объемов всего производства РФ.

● В ИСТОРИЧЕСКОМ центре сербского города Нови-Сад открылась рюмочная «Путин», хозяин которой Радивой Мильтянич возглавляет политический совет Русской партии Сербии. Он искренне не понимает, почему некоторые русские критикуют своего президента: «Он же спас страну в шаге от пропасти, а ваши туристы приходят ко мне и смеются. Вчера вот выгнал одну парочку — я хоть по-русски не очень хорошо говорю, но все же понял, что они говорили. И выгнал!»

● ДЕПУТАТЫ Заксобрания Санкт-Петербурга намерены внести в избирательное законодательство норму об обязательном психиатрическом освидетельствовании кандидатов в депутаты и губернаторы. Автор инициативы депутат Максим Резник так объясняет причину ее возникновения: «Маразм крепчает. Уж и не знаю почему. То ли жара виновата, то ли резкие перепады температуры. Итог один — мы имеем какое-то запредельное количество безумных инициатив».

● НА ФИНАНСИРОВАНИЕ лунной программы Роскосмосу необходимо 28 миллиардов рублей. Такая сумма заявлена в проекте «Федеральной космической программы на 2016-2025 годы», который агентство направило в правительство России на согласование. Средства пойдут на запуск Луны шести космических аппаратов.

● «Вы только что украли фургон у матери пятерых детей. Вы губите мою жизнь», — написала смс-сообщение мать-одиночка Меган Брэттен из Канзас-Сити, у которой украли автомобиль, где остался телефон. Удивительно, но при помощи нескольких посланий вора удалось разжалобить, и он вернул машину.

● ОАО «АВТОВАЗ» выставил на продажу иномарки, ранее использовавшиеся для перевозки топ-менеджмента завода. Одновременно с этим руководство завода начинает пересаживаться на машины своего производства. Так, президент АвтоВАЗа Бу Андерссон уже использует для передвижения Lada Largus Cross VIP. В дальнейшем на Lada Largus пересядет весь топ-менеджмент компании.

● В РОССИЙСКИЕ магазины впервые поступили астраханские арбузы без косточек. По вкусу и содержанию витаминов они не уступают традиционным. Но арбуз без косточек стоит в два раза больше обычного, так как этот гибрид израильской селекции сложно выращивать. Кроме того, при селекции с 1 га получается в пять раз меньше семян, чем у обычного арбуза.

● МЭРА швейцарского города Баден Гери Мюллера временно отстранили от должности — его подозревают в том, что он устроил фотосессию в обнаженном виде на рабочем месте, сообщает местная газета «Blick». По данным издания, 53-летний политик снимал себя в одной футболке в зале городского совета, а после этого отправлял фото своей подруге, сопровождая их комментариями недвусмысленного содержания.

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «— Как называют людей, которые не едят мясо? — Пенсионеры...»

Колхоз живет и развивается

В СЕЛЕ Новоалександровка Ровеньского района состоялся праздник колхоза «Советская Россия».

В празднике принял участие депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков. Колхоз на протяжении многих лет постоянно добивается высоких производственных показателей как в районе, так и в области. На сегодняшний день в нем насчитывается более 13 тысяч гектаров сельхозугодий, свыше 5000 голов крупного рогатого скота, есть своя маслобойка, автозаправочная станция. Правление колхоза, возглавляемое председателем Владимиром Фоменковым, регулярно обновляет парк сельхозтехники.

На достойном уровне и культурная жизнь селян — ежегодно выделяется около 200 тысяч рублей на развитие художественной самодеятельности, а аппаратура в ДК — как у хорошего городского Дома культуры.

Труженики села умеют не только трудиться, но и отдыхать — об этом свидетельствовал концерт художественной самодеятельности, прошедший в Доме культуры в честь празднования Дня колхоза.

В своем выступлении Валерий Шевляков сердечно поздравил работников колхоза «Советская Россия» с высокими результатами в труде и выразил уверенность, что хозяйство будет крепнуть, раз-



виваться, все намеченные планы будут выполнены, а возникающие трудности труженики села успешно преодолеют.

belduma.ru

В области

Народная экспертиза

Готов к труду и обороне?

НА САЙТЕ проекта «Народная экспертиза» принимаются инициативы, способствующие повышению заинтересованности белгородцев к сдаче нормативов ГТО.

Благодаря существовавшей до 1991 года программе физкультурной подготовки в общеобразовательных, профессиональных и спортивных организациях «Готов к труду и обороне СССР» выросло не одно поколение активных и здоровых людей.

В 2014 году президент Российской Федерации Владимир Путин подписал указ о возвращении системы «Готов к труду и обороне». Белгородская область вошла в 12 липотных регионов, где будут апробированы новые нормативы ступеней комплекса ГТО.

Участники проекта «Народная экспертиза» могут оставлять свои инициативы в разделе «Предложить решение». Идеи принимаются до 1 октября 2014 года, затем они будут направлены для рассмотрения в управление физической культуры и спорта Белгородской области.

Экономика

В поддержку сельского хозяйства

Д.А. МЕДВЕДЕВ поручил увеличить финансирование госпрограммы развития АПК из-за «продовольственных санкций».

Премьер-министр также утвердил изменения в госпрограммы, направленные на придание динамики развития импортозависимых областей сельского хозяйства. Об этом он сам сообщил на встрече с врио губернатора Ставропольского края Владимиром Владимировым.

«Я подписал специальное постановление о подготовке изменений в существующие государственные программы, в том числе развития сельского хозяйства, направленные на то, чтобы придать необходимую динамику развитию именно тех областей сельскохозяйственного производства, которые у нас до этого не развивались, и которые в значительной мере зависимы от импорта», — сказал Медведев.

«Мы обязательно к этому вопросу в самое ближайшее время вернемся. Я соберу губернаторов ведущих аграрных регионов, и мы поговорим о том, каким образом этому новому направлению гос-

программы (развитие сельского хозяйства) придать нужную динамику», — сказал Медведев.

По словам Медведева, речь идет о создании новой государственной программы развития сельского хозяйства. «На самом деле в эту новую продовольственную программу свой посильный вклад могут внести все регионы нашей страны. Наша ведущая аграрные регионы существенным образом могут нарастить свое присутствие на сельскохозяйственном рынке нашего государства. Давайте этим займемся», — сказал Медведев.

Глава кабмина заявил, что средства, необходимые для дополнительного развития импортозависимых отраслей сельского хозяйства, будут изысканы. «На это потребуются дополнительные ресурсы, мы их изыщем именно для того, чтобы практический уйти от зависимости от импорта по целиному ряду сельскохозяйственных культур и по отдельным видам

животноводства», — сказал он.

По словам Медведева, в условиях санкций Запада России необходимо развивать сельское хозяйство, в частности садоводство, и направлять в эту сферу существенные инвестиции. «Нам очень важно сейчас вложиться, в том числе и в садоводство, потому что это как раз то направление в сельском хозяйстве, которое в последние годы у нас не так хорошо развивалось, как многое другое; давайте это сделаем, деньги ищите», — сказал премьер-министр. По его словам, для России это важно «в условиях всякого давления на нашу страну и тех решений, которые мы приняли, ответных мер, которые РФ прияла для того, чтобы, по сути, перейти на собственные продукты, отказаться от импорта тех видов сельхозпродукции, которые мы можем сами выращивать, вкладываться в аграрную науку и создавать современные образцы сельхозпродукции».

Медведев предложил задаться вопросом, почему Россия закупает яблоки в Польше. По его мнению, выращивание яблок для обеспечения собственных нужд вполне можно наладить на территории России, например, в Ставропольском крае.

Также, по мнению главы кабмина, Россия должна активно развивать область животноводства, а увеличение поголовья крупного рогатого скота должно стать важной государственной задачей. «У нас есть целый ряд проблем в обеспечении продовольствием», — признал глава правительства. «У нас есть области сельского хозяйства, где все хорошо, например, растениеводство, мы хорошие уроки собираем, а есть проблемные зоны, вот, например, животноводство», — пояснил он.

«Очевидно, что мы даже против советских возможностей потерпели, я имею в виду овцеводство и крупный рогатый скот», — сказал Медведев, отметив, что речь идет как о молочном, так и о мясном поголовье. «Это очень важная государственная задача, на которой нам нужно обязательно сконцентрировать свое внимание», — сказал Медведев.

agro2.ru

Андрей Скоч вошел в лидеры среди российских благотворителей

ПО ИНФОРМАЦИИ агентства Bloomberg, руководитель фонда «Поколение», депутат Государственной Думы Российской Федерации Андрей Скоч занял второе место в списке самых щедрых меценатов. Возглавил рейтинг Алишер Усманов, на третьей строчке — крупнейший акционер компании Polys Gold Сuleйман Керимов.

Фонд «Поколение», который 18 лет возглавляет Андрей Скоч, широко известен в Белгородской области своими проектами по поддержке многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны, финансированием дорогостоящего лечения, покупкой медицинского оборудования и кампаниями по восстановлению воинских захоронений воинов, погибших в период Великой Отечественной войны.

Фонд «Поколение» в отдельных цифрах:

В 2008 году 2000 ветеранов Великой Отечественной войны бесплатно получили легковые автомобили.

В период с 2002 по 2014 год 4200 детей из малообеспеченных, социально незащищенных и многодетных семей провели лето в Анапе.

115 автомобилей «Скорой помощи» получили городские и районные больницы Белгородской области.

275 студентов ежегодно получают именные стипендии «Лучший студент года». Всего за время



существования Премии стипендии стали более 2 тысячи человек.

6 храмов полностью построены за счет фонда «Поколение». И 40 храмам оказана помощь на реконструкцию, восстановление и ремонт, на приобретение колоколов, церковной утвари, иконостасов и прочего. 27 военно-патриотических клубов функционируют при поддержке фонда в Белгородской области. Порядка 3000 курсантов прошли обучение в клубах.

330 автомобилей передано в районные отделы полиции.

14 тракторов получили сельские школы и техникумы.

27 автобусов переданы в различные образовательные учреждения Белгородской области для перевозки детей.

851 автомобиль, в том числе микроавтобусы, получили многодетные семьи Белгородской области.

155 автомобилей переданы в различные учебные заведения Белгородской области.

275 автомобилей переданы в дар участникам боевых действий в локальных конфликтах.

Более 16 тысяч человек получили бесплатную медицинскую помощь в медицинских центрах «Поколение» (по состоянию на 2014 год).

Более 100 тыс. жителей области получили высоквалифицированную медицинскую помощь.

Анна ШЕВЧЕНКО.

ПОЖАРООПАСНЫЙ период продолжается!

НА ТЕРРИТОРИИ Старооскольского городского округа с 10 по 17 августа произошло 7 случаев возгорания сухой травы.

11 августа противопожарные службы выезжали на тушение в район Песчаного карьера, где горела трава на площади 10 тыс. кв. метров.

12 августа ликвидировано возгорание сухой травы на площади 500 кв. метров в микрорайоне Рождественский, 15 тыс. кв. метров — на территории дачного общества «Цементник-2», 10 тыс. кв. метров — в селе Песчанка.

13 августа в районе дачного общества «Цементник-2» произошло загорание сухой травы на площади 350 кв. метров.

15 августа потушена трава в районе аэропорта на площади 20 тыс. кв. метров. В этот же день ликвидирован огонь в селе Новиково на площади 10 тыс. кв. метров.

За неделю по фактам скжигания мусора и сухой травы составлено 11 протоколов об административных правонарушениях.

Напоминаем, что в соответствии с п. 2.11 Закона Белгородской области от 04.07.2002 № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» за скжигание травы и отходов предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей, на должностных лиц — пяти тысяч рублей, на юридических лиц — сорока тысяч рублей.